

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Π.Α.Ε. ΟΦ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ

ΘΑΝΑΣΗ ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΥ

Μετά και τις σημερινές αρνητικές εξελίξεις, αναφορικά με την πώληση της ομάδας ή της συμμετοχής τρίτων, με ιδιαίτερη συγκίνηση και συναισθηματική φόρτιση, απευθύνομαι στους συντοπίτες φιλάθλους της υπέροχης ομάδας της Ιεράπετρας.

Υπηρέτησα από το 2017 μέχρι σήμερα την Π.Α.Ε. με ευσυνειδησία και αυταπάρνηση, όχι απλά ως μεγαλομέτοχος και Πρόεδρος, αλλά ως φιλάθλος, αγνοώντας πάρα πολλές φορές το προσωπικό συμφέρον μου, προτάσσοντας πάντοτε το συμφέρον και μεγαλείο της Π.Α.Ε.

Είναι περιπτώ να αναφέρω την μεγάλη οικονομική αιμορραγία που υπέστην εγώ και η οικογένειά μου, ουδέποτε μέχρι σήμερα βαρυγκώμησα ή μετάνιωσα γι' αυτό το μακρύ, πολύ δύσκολο, αλλά όμορφο ταξίδι. Είναι γνωστές σε όλους, οι εξαιρετικά δυσμενείς οικονομικές συνθήκες που επικρατούν στη SL2, ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια, με τον οικονομικό στραγγαλισμό που έχουν υποστεί οι ομάδες, ενώ για την νέα ποδοσφαιρική περίοδο που αρχίζει σε λίγες εβδομάδες, δεν γνωρίζουμε ακόμη επίσημα, εάν θα υπάρξουν έσοδα και σε περίπτωση που θα υπάρξουν, ποια θα είναι, (τηλεοπτικό, στοίχημα, χορηγίες, κλπ.), διότι οι αρμόδιοι κρατικοί φορείς δεν έχουν ενημερώσει ακόμη την SL2, η οποία συνεχώς προσπαθεί να δημιουργήσει καλύτερες συνθήκες για την ομαλή λειτουργία των ομάδων της. Δυστυχώς, άλλη μια χρονιά, που δεν έχουν την δυνατότητα οι Π.Α.Ε. να προγραμματίσουν την οικονομική λειτουργία τους...

Από τον Αύγουστο 2017, που παρέλαβα τον Ο.Φ.Ι. από την Α' Τοπική Κατηγορία Λασιθίου μέχρι και σήμερα, με αγάπη και σεβασμό προς την ομάδα μας, καταγράψαμε το πλέον σημαντικό κομμάτι της 53ετούς ιστορίας της. Μέσα σε δύο χρόνια, η ομάδα κατέκτησε επτά (7) τίτλους και ανήλθε δύο κατηγορίες. Συγκεκριμένα, κατά την πρώτη χρονιά της Προεδρίας μου, ο νεοφώτιστος τότε Ο.Φ.Ι. κατέλαβε τιμητική θέση στο πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής Κατηγορίας (2017-18), ενώ την δεύτερη χρονιά ανακηρύχθηκε Πρωταθλητής και ανήλθε στη Football League. Επίσης, για πρώτη φορά στην 53/ετή ιστορία του, κατέκτησε το Κύπελλο Ερασιτεχνών Ελλάδος (2017) και προκρίθηκε στις τριάντα δύο (32) καλύτερες ομάδες της χώρας μας στο θεσμό του Κυπέλλου Ελλάδας (2018). Παράλληλα, κατά την Προεδρία μου ο Ο.Φ.Ι. κατέκτησε δύο φορές το κύπελλο Λασιθίου και δύο φορές το Super Cup. Είναι η **μοναδική** ομάδα του νομού Λασιθίου που παρέμενε στην SL2 τρία χρόνια και η **μοναδική** στο νομό μας, που κατέλαβε την 5^η θέση στην τελική βαθμολογία της κατηγορίας αυτής.

Μετά από έξι χρόνια, για λόγους υγείας και εξαιτίας κακών συγκυριών, ήλθε δυστυχώς το πλήρωμα του χρόνου να αποσυρθώ από την θέση του Προέδρου, παραχωρώντας δωρεάν τις μετοχές μου, προς όποιο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, επιθυμεί να συνεχίσει την πορεία της Π.Α.Ε. στην SL2. Εξυπακούεται ότι από την πλευρά μου, όλες οι εκκρεμούσες οφειλές προς ποδοσφαιριστές, προπονητές, επιχειρήσεις, κλπ. θα διευθετηθούν πάραυτα, ενώ μέχρι 10-9-2023, θα επικοινωνήσω μαζί τους. Είναι αυτονόητο, ότι εξαιτίας και της πίεσης του «ποδοσφαιρικού χρόνου», η προθεσμία για την παραχώρηση των μετοχών μου είναι, η Τετάρτη 30-8-2023.

Εμφανώς συγκινημένος, **σας ευχαριστώ όλους**, ευχαριστώ όσους αγάπησαν και στήριξαν αυτή την προσπάθεια με τον όποιο δικό τους τρόπο (Δ.Σ, φιλάθλους χορηγούς, Σύνδεσμο ΚΟΥΡΗΤΕΣ, υπαλλήλους, νομικούς, λογιστή, ποδοσφαιριστές, τεχνικούς, βοηθητικό προσωπικό, κλπ. που εργάστηκαν για την ομάδα μας), θα λυπηθώ εάν δεν βρεθεί λύση, γιατί θα είναι μονόδρομος η αποχώρηση της ομάδας από την SL2.

Ιεράπετρα, 27 Αυγούστου 2023

Με απέραντη ευγνωμοσύνη

Θανάσης Χηνόπουλος

